

## Z metra B na metro B

Od východu ze stanice metra jdeme průchodem vpravo, pak vpravo po schodech nahoru, přejdeme po přechodu silnici a podle červeného zábradlí jdeme stále mírně vzhůru (podle šedé budovy školy pro sluchově postižené), přejdeme trať a pokračujeme rovně až ke **hřbitovu**. Tam se dáme po panelce vlevo, půjdeme kolem modré **vodárenské věže**, obejdeme závoru a pokračujeme cestou vpravo až na konec lesíka. Tam odbočíme vlevo travnatou cestou k ceduli **přírodní památka Ctirad**. Pokračujeme po pěšině až na okraj svahu (krásné výhledy na Prahu). Odtud vpravo mírně klesáme k prvnímu rozcestí cestiček, zde se vydáme opět vpravo po obvodu náhorní planiny až na nejvyšší bod, a pokračujeme na další vyšší bod. Odtud jdeme vpravo po skalce, klesneme a dojdeme až k ceduli **přírodní rezervace „Prokopské údolí Děvín“** na zpevněnou cestu. Tou se dáme vlevo a asi po 50 m odbočíme opět vlevo po úzké cestičce do lesíka. Projdeme lesík a dojdeme na zpevněnou cestu. Po ní se dáme vpravo, (rozhledy na sídliště Barrandov a do Prokopského údolí). Touto cestou stále pokračujeme, cesta kopíruje terén chvíli po rovině, chvíli z kopce a do kopce (jsou tam schody, dřevěný můstek, dřevěné zábradlí). Touto přibližně stejně širokou cestou dojdeme k informační tabuli, pokračujeme rovně po asfaltce až k lavičce s košem. Tam je rozcestí 4 cest.

Zde půjdeme rovně úzkou cestou (cesta se později rozšíří) a dojdeme k panelce, tam se dáme vlevo a pokračujeme touto cestou (výhledy do lomů v Prokopském údolí) na další rozcestí 4 cest. Zde půjdeme rovně až k brance plotu a tam doprava nahoru až na křížení se žlutou značkou (tam utajený rozcestník naučné zelené značky zast. 1. **Lom Kační**). Půjdeme podle směrovky naučné stezky rovně prudce dolů travou dolů na zpevněnou cestu, a pak doprava kolem zrušené turistické značky, mineme žlutou značku, která se tam záhadně vyskytne, a jdeme dále kolem lomů, až dojdeme k zelené značce, po té se ale nedáme, odbočíme vlevo a Novoveskou ulicí až ke kovovému plotu. Tam odbočíme doleva a přejdeme po přechodu rušnou Radlickou ulicí až k ceduli Velux a pak podle plotu fotbalového **hřiště SK Motorlet** až ke vchodu na hřiště. Tím vejdemo, vyjdeme do 1. patra zděného objektu **bistro Sport** a tam je **cíl pochodu** (možnost občerstvení). Následně se půjdeme ulicí Pod Vidoulí, odbočíme vpravo první ulicí Polívkovou a dojdeme kolem dětských hřišť k ZŠ Tyršova. Půjdeme doprava podél školy a napojíme se na žlutou značku po ní **ke stanici metra Jinonice**.